

పెండ్లయిన యేడాదికే..

అనుమానాస్పదంగా వివాహిత మృతి

ఎదులాపురం, జూన్ 30 : ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని దుర్గనగర్ కు చెందిన సాయి శ్రీ సరస్వతి, రూరల్ మండలంలోని ఢీంసారి గ్రామానికి చెందిన లింగాల నరేష్ గారితో ప్రేమ వివాహం చేసుకున్నారు. కొద్ది రోజులుగా నరేష్ పనిచేయకుండా భార్యను కలవడం మొదలుపెట్టాడు. భార్య భర్తల మధ్య తరచూ గొడవలు జరుగుతున్నాయి. ఈ క్రమంలో శనివారం రాత్రి సరస్వతి ఇంట్లో ఉద్దేశపూర్వకంగా తల్లి ఉంది. సరస్వతి తల్లి అరుణ ఫిర్యాదు మేరకు భర్త, అత్త రాద్ధి, మరణి హత్యా లాభి కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ ముజాహిద్ తెలిపారు. ప్రేమ పెళ్లి చేసుకుని యేడాదికే అనుమానాస్పదంగా మృతి చెందడంతో కుటుంబ సభ్యులు కన్నీరుమున్నీరయ్యారు.



సాయి శ్రీ సరస్వతి (ఫైల్)

నమస్తే తెలంగాణ

ఆదిలాబాద్ - నిర్మల్

5 నిజామాబాద్ సోమవారం 1 జూలై 2024 ADILABAD NIRMAL

వెబ్ ఆప్షన్ కోసం ప్రత్యేక కంప్యూటర్లు ఏర్పాటు

ఎదులాపురం, జూన్ 30 : ఎస్టీటీ ఉపాధ్యాయుల బదిలీల ప్రక్రియలో భాగంగా వెబ్ ఆప్షన్లో ఇబ్బందులు ఉండకూడదని సంఘం తరపున కంప్యూటర్లను ఏర్పాటు చేశామని టీఎస్ యూటీ ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు స్వామి తెలిపారు. అది వారం విద్యనగర్లో ఎస్టీటీ ఉపాధ్యాయుల వెబ్ ఆప్షన్ కోసం ప్రత్యేకంగా కంప్యూటర్లను ఏర్పాటు చేసి సౌకర్యాలను కల్పించామన్నారు. నెట్ సౌకర్యాలను బాధ్యులు కూడా వారివారి పరిధిలో ఏర్పాటు చేశారని వివరించారు. శనివారం రాత్రి నుంచి వెబ్ ఆప్షన్ ప్రారంభమైందని, ఆదివారం రాత్రి 10 గంటల వరకు ఓపెన్ ఉంటుంది ప్రభుత్వ ప్రకటించింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అశోక్, ఉపాధ్యక్షులు సురేఖ, రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యుడు లక్ష్మణరావు పాల్గొన్నారు.



రాధోడ్ రమేశ్ అంతిమయాత్రలో పాల్గొన్న కార్యకర్తలు, ప్రజలు, అభిమానులు

ఇక సెలవు..



రాధోడ్ రమేశ్ (ఫైల్)

రాధోడ్ రమేశ్ అంతిమయాత్రలో పాల్గొన్న భారీ జనం

ఉట్కూర్, జూన్ 30 : గిరిజన నాయకుడు, మాజీ ఎంపీ రాధోడ్ రమేశ్ అంతిమయాత్రను ఆదివారం ఉట్కూర్ మండలంలోని నాగపూర్ గ్రామ సమీపంలో నిర్వహించారు. గుండెపోటుతో బాధపడుతూ హైదరాబాద్ కు ఆరంభించిన తిరుగుబాటును విషయం తెలిసింది. అంతరం మృతదేహాన్ని ఉట్కూర్లోని ఆయన నివాసానికి తరలించి ప్రజల సందర్శనార్థం ఉంచారు. ఆదివారం చివరిచూపు చూసేందుకు జనం తండోపతండాలుగా వచ్చారు. అంతరం ఆయన నివాసం నుంచి మండలంలోని నాగపూర్ గ్రామం వద్ద ఉన్న ఆయన సేవలో జనం చేశారు. ఉట్కూర్ నుంచి సుమారు 100 మంది కిలోమీటర్ల మేర అంతిమయాత్రలో ప్రజలు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

నివాకులు అర్పించిన నాయకులు

మాజీ ఎంపీ రాధోడ్ రమేశ్ ఆశల మరణంతో కార్యకర్తలు, అభిమానులు శోకసంద్రంలో మునిగిపోయారు. మరణ వార్త తెలుసుకున్న కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్, మెడకే ఎంపీ ఈటెల రాజేందర్, ఎంపీ గోడం నగేశ్, జడ్పీ చైర్మన్ రాధోడ్ జనార్ధన్, బోన్ట్ ఎమ్మెల్యే అనీల్ జాడవ్, ఆదిలాబాద్ ఎమ్మెల్యే శంకర్, మాజీ మంత్రులు ఐకే రెడ్డి, వేణుగోపాలారావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే బాపూరావులు నివాకులు అర్పించారు. అలాగే ఉమ్మడి జిల్లాలోని బీజేపీ ముఖ్యనాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు చివరి చూపు కోసం వారు చేసారు. అలాగే పట్టణంలో వ్యాపారులు సంపూర్ణంగా బండ్ నిర్వహించి తమ అభిమానాన్ని వ్యక్తం చేశారు.



కుటుంబ సభ్యులను హామర్యం చేసే సందర్భంలో మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్



అంతిమయాత్రలో పాల్గొన్న ఎంపీ నగేశ్, ఎమ్మెల్యేలు అనీల్ జాడవ్, పాయల్ శంకర్, జడ్పీ చైర్మన్ రాధోడ్ జనార్ధన్, నాయకులు

నేటి నుంచి 30 పోలీస్ యాక్టు అమలు

నిర్మల్ ఆర్డర్స్, జూన్ 30 : నిర్మల్ జిల్లా ప్రభుత్వం శాంతి భద్రతలను దృఢీకరించే ఉద్దేశంతో నేటి (సోమవారం) నుంచి 31వ తేదీ వరకు నెల రోజులపాటు 30 పోలీస్ యాక్టు అమలు పరచుతున్నట్లు ఎస్పీ జానకి పద్మిని ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పోలీసుల ముందుస్తు ఆనమతి లేకుండా సభలు, సమా

వేశాలు, ఊరేగింపులు, ధర్నాలు, ర్యాలీలు నిర్వహించరాదని హెచ్చరించారు. శాంతి భంగం కలిగించడం, పబ్లిక్ సథ్లో డీజేలు, మ్యూజిక్, ప్రసంగాలు నిషేధించి, ప్రజలు, ప్రజాప్రతినిధులు, వివిధ సంఘాల నాయకులు గమనించి పోలీసులకు సహకరించాలని కోరారు.



సమావేశానికి వచ్చిన సమాజ సేవకులు

భరోసా లేని సభలు

రైతు భరోసా సమావేశాలను స్పందన కరువు

నేరడిగొండ, జూన్ 30 : పై నిత్రం చూశా... వడం ఏర్పాటు చేశామని చెబుతున్నా. క్షేత్ర ఆదిలాబాద్ జిల్లా నేరడిగొండ రైతుసేవ కేంద్రంలో ఆదివారం నిర్వహించిన రైతుభరోసా సభకు హాజరైన రైతులు, ఇమగురు మహిళలు, నలుగురు పురుషులు మాత్రమే ఉన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతుభరోసా కోసం రైతుల నుంచి సూచనలు, సలహాలు తీసుకో

వడం ఏర్పాటు చేశామని చెబుతున్నా. క్షేత్ర ఆదిలాబాద్ జిల్లా నేరడిగొండ రైతుసేవ కేంద్రంలో ఆదివారం నిర్వహించిన రైతుభరోసా సభకు హాజరైన రైతులు, ఇమగురు మహిళలు, నలుగురు పురుషులు మాత్రమే ఉన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతుభరోసా కోసం రైతుల నుంచి సూచనలు, సలహాలు తీసుకో

గుట్కూపై ఉక్కుపాదం

- నిర్మల్ జిల్లా వ్యాప్తంగా నిఘా
- పెద్ద ఎత్తున పట్టుబడుతున్న గుట్కూ
- పోలీసుల మెరుపు దాడులు
- అంతర్జాతీయ చెక్పోస్టు వద్ద బందీపట్టు

నిర్మల్ ఆర్డర్స్, జూన్ 30 : ప్రజారోగ్యానికి హాని కలిగించే నిషేధిత గుట్కూపై పోలీసులు ఉక్కుపాదం మోపుతున్నారు. గుట్కూ వ్యాపారం, అమ్మకాలను పూర్తిగా నియంత్రించేందుకు పోలీసులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించారు. ఎస్పీ జానకి పద్మిని ఆదిలాబాద్ మేరకు నిఘాను పటిష్ట పరచారు. ఇందులో భాగంగా తాజాగా నిర్మల్ జిల్లా కేంద్రం లోని అన్ని వ్యాపార దుకాణ, గోడాముల్లో దాడులు జరిపించారు. పెద్ద ఎత్తున నిషేధిత గుట్కూను పట్టుకున్నారు. దీంతోపాటు నిర్మల్ జిల్లాకు అంతర్జాతీయ (మహారాష్ట్ర) సరిహద్దు ప్రాంతాల్లోని తానూర్ (బెల్గావ్), సారంగాపూర్ (రాసింగ్ కండా) వద్ద గల అంతర్జాతీయ చెక్పోస్టు వద్ద పోలీసులు నిఘాను పటిష్టం చేశారు. ఇతర రాష్ట్రాలలో గుట్కూపై నిషేధం లేకపోవడంతో ఇక్కడి ప్రాంతాల్లో ఉండడంతో కొందరు వ్యాపారులు అక్రమార్గం తిరగలేదు. తక్కువ సముదాయంలో ఎక్కువ ఆదాయం అర్జించాలనే ఆకాంక్షతో వ్యాపారంలోకి దిగుతున్నారు. పోలీసులు నిఘాను పటిష్టం చేయడంతో పట్టుబడుతున్నారు.



దుకాణాల్లో తనిఖీలు చేపడుతున్న పోలీసులు (ఫైల్)

వాహన రాకపోకలపై నిఘా

ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి మన రాష్ట్రం (నిర్మల్ జిల్లా లకు) వచ్చే వాహన రాకపోకలపై దృష్టి సారించారు. వాహన నంబర్లను రికార్డు చేస్తూ క్లుప్తంగా తనిఖీ చేస్తున్నారు. ఎక్కడి నుంచి వాహనం వస్తున్నది? ఎక్కడికి వెళ్తున్నది? వాహనంలోని నరుకు వివరాలను పోలీసులు సమోదు చేస్తున్నారు. పట్టుబడిన వాహనాలను ఉన్నతాధికారులకు అప్పగిస్తున్నారు. అంతేకాకుండా శివారు ప్రాంతాల్లో అధిక తీసుకుని నిల్వ ఉంచుతున్న గోదాములపై కూడా దృష్టి సారించారు.

వట్టి నిఘా పట్టాం..

నిర్మల్ జిల్లాలో నిషేధిత గుట్కూ అమ్మకాలపై ఉక్కుపాదం మోపుతున్నాం. ఇప్పటికే నిర్మల్, ఖైంసా ప్రాంతాల్లో దాడులు నిర్వహించాం. దాదాపు రూ. 12 లక్షల విలువ చేసే గుట్కూను స్వాధీనం చేసుకుని పలువురిపై కేసులు నమోదు చేశాం. గుట్కూను అక్రమార్గం ద్వారా అంతర్జాతీయ చెక్పోస్టు వద్ద నిఘాను పటిష్టం చేశాం. తనిఖీలను విస్తృతం చేస్తున్నాం. నిషేధిత గుట్కూ, పానీయం కలిపిన ఎవర్సెల్ విక్రయించినా, కొనగలవేసినా కఠిన చర్యలు తప్పవు. పూర్తిస్థాయిలో అభ్యుత్థాపన చేసే దిశగా చర్యలు చేపడుతున్నాం. ఎవర్సెల్ గుట్కూను విక్రయించినా, నరహరణ చేసేస్తున్నామనే పోలీసులకు సమాచారం అందించండి. సమాచారం అందించిన వారి వివరాలను గోప్యంగా ఉంచుతాం. - నిర్మల్ ఎస్పీ జానకి పద్మిని

డాక్టర్ డి. సుభాకాంక్షలు

డా. రామకృష్ణ గౌడ్
M.B.B.S., D.C.H.
చిన్నపల్లి స్పెషిలిస్ట్

డా. రమాదేవి రెడ్డి
M.B.B.S., DGO (OSM)
స్త్రీ వైద్య నిపుణులు

డాక్టర్ డి. సుభాకాంక్షలు

డా. రామకృష్ణ గౌడ్
M.B.B.S., D.M., D.P.M., Neuro Psychiatrist

డా. రమాదేవి రెడ్డి
M.B.B.S., DNB, Gen Med, DM, Neurology, Cons. Neuro Phy.

సారోజా ఆస్పత్రి

SAROJA HOSPITAL
Beside Old RTA Office, Doctors Lane, Vivek Nagar, Nirmal
Ph: 6304330611, 9441158668, 08734241345

సర్వోత్తమ వైద్య సంస్థ

సర్వోత్తమ వైద్య సంస్థ
మల్టీ సెషన్ స్పెషిలిటీ వైద్యులు

డా. శరణ్
M.B.B.S., M.S., General & Laparoscopic Surgeon

డా. సుమిత్ర
M.B.B.S., M.D., Pediatrics